

eine gleichzeitig und gleichartig behandelte Probe des nicht getrockneten Esters alsdann noch genau so, wie das ursprüngliche Product, war also nicht umgelagert worden.

Würzburg, im November 1894.

Berichtigungen:

Jahrgang 27, Heft 14, S. 2512, Z. 13 v. o. hinter »verdünntem« liess »Alkohol«.

» 27, » 14, » 2512, » 3 v. u. liess: » $C_8H_5N_2S_2 \cdot S \cdot S \cdot C_8H_5N_3S_2$ «
statt » $C_8H_5N_2S_2 \cdot S \cdot S \cdot S \cdot C_6H_5N_2S_2$ «.

» 27, » 16, » 2895, » 15 v. o. liess:

» $C_{18}H_{24}N_2O_2 = C_2H_4[C_6H_3 \cdot (OH) \cdot N(CH_3)_2]_2$ «
statt » $C_{18}H_{14}N_2O_2 = CH_2[C_6H_3 \cdot (OH) \cdot N(CH_3)_2]_2$ «.